

ROMÂNIA
MINISTERUL APĂRĂRII NAȚIONALE
Școala Militară de Maiștri Militari și Subofițeri
a Forțelor Aeriene „Traian Vuia”
Compartiment Relații Publice și Promovare
Imagine și secretariat
Mail: lbasturea@roaf.ro
Telefon: 0769 215 932
0238 719 107 interior 216
Nr. 3 din 2024



COMUNICAT DE PRESĂ

Școala Militară de Maiștri Militari și Subofițeri a Forțelor Aeriene are un nou comandant

Șeful Statului Major al Forțelor Aeriene, general-maior Leonard Gabriel Baraboi, a participat luni, 21 octombrie, ora 13:30, la ceremonia militară de predare - primire a comenzii și a drapelului de luptă ale Școlii Militare de Maiștri Militari și Subofițeri a Forțelor Aeriene „Traian Vuia”.

În cadrul ceremoniei, comandorul Cătălin Bănescu a preluat comanda Școlii Militare de Maiștri Militari și Subofițeri a Forțelor Aeriene „Traian Vuia” de la comandorul Corneliu Mititelu, cu ocazia trecerii acestuia în rezervă.

În discursul său, noul comandant al școlii a mulțumit conducerii Statului Major al Forțelor Aeriene pentru încrederea acordată.: „Pentru mine, ca militar, această nouă provocare este una pe care o primesc cu responsabilitate și încredere, conștient de importanța sa în contextul actual. Sunt sigur că, la finalul mandatului meu, voi putea spune cu mândrie: „MISIUNE ÎNDEPLINITĂ!”. În contextul unor provocări internaționale tot mai complexe, securitatea națională nu poate fi garantată fără o pregătire temeinică și continuă a personalului. Vom continua, prin ȘTIINȚĂ, ONOARE ȘI CURAJ, să îndeplinim misiunea acestei școli de a oferi Forțelor Aeriene Române tineri bine pregătiți, motivați și capabili să contribuie la apărarea țării, atât pe plan național, cât și în cadrul alianțelor internaționale din care facem parte, precum NATO.”

La eveniment au participat reprezentanți ai Statului Major al Apărării, Statului Major al Forțelor Aeriene, comandanți de mari unități și unități din garnizoana Buzău.

Comandorul Cătălin Bănescu s-a născut pe 17 martie 1972 în municipiul Bârlad, județul Vaslui. După finalizarea studiilor liceale și postliceale în municipiul Galați, în 1992, a urmat cursurile Institutului Militar de Aviație „Aurel

Vlaicu”, Arma Aviație, specializarea aviație ne-naviganți, pe care le-a absolvit în 1996. În 2014, a finalizat studiile de master în „Științe militare”, cu specializarea „Conducere inter-arme Forțe Aeriene”, la Universitatea Națională de Apărare „Carol I”. În 2020, a absolvit cursul postuniversitar de „Management strategic al afacerilor interne în afara Ministerului Apărării Naționale”, la Colegiul Național de Afaceri Interne din cadrul Academiei de Poliție „Alexandru Ioan-Cuza”. În 2024, a completat studiile postuniversitare în domeniul securității naționale la Colegiul Național de Apărare, Universitatea Națională de Apărare „Carol I”.

De-a lungul carierei, a urmat numeroase cursuri de specializare și perfecționare, atât în țară, cât și în străinătate. Printre acestea, se numără un seminar de securitate regională în 2024 la European Center for Security Studies din Germania și CSDP Orientation Course în Belgia, în același an.

În mediul civil, în 2004, a absolvit Facultatea de Științe Economice, specializarea Finanțe-Bănci, iar în 2008 a finalizat un master în Dreptul Informațiilor și Securității Private la Universitatea Ecologică din București.

În cariera sa militară, Comandorul Băsescu a deținut funcții variate, inclusiv ofițer specialist la Baza 90 Aeriană, instructor și ofițer specialist la Școala de Aplicație pentru Aviație, ofițer în cadrul Direcției Generale de Informații a Apărării, șef al personalului la Centrul 911 Mentenanță și șef birou în cadrul Secției 926 Logistică. De asemenea, a ocupat funcții de conducere la Școala de Aplicație pentru Forțele Aeriene, inclusiv ca loțiitor și comandant.

Pe parcursul carierei sale, a fost evaluat constant cu calificative de „foarte bine” și „excepțional”, primind numeroase distincții și medalii militare.

În plus, a îndeplinit funcții de șef birou, șef secție învățământ și șef serviciu învățământ în cadrul Statului Major al Forțelor Aeriene.

Comandorul Cătălin Băsescu este recăsătorit și are două fiice.